



آرٹیکل ۵۰. پیراگراف ۹ کے مطابق قانون برائے پناہ اور جزوقتی تحفظ ("سرکاری گزٹ، آر ایس"، شماره 24/18)،

کمشنر قوانین برائے پناہ گزین و مہاجرین کتاب قوانین برائے پناہ سینٹر اور دیگر مراکز پناہ

ب. اصول "سرکاری گزٹ"، آر ایس"، شماره "96/2018"، 11.12.2018 میں شائع کیا گیا ہے اور 19.12.2018 کو مؤثر بنا

آرٹیکل 18

صافین کے لئے مرکز میں اس کی اجازت نہیں ہے

- 1) صریح نسلی، مذہبی، نیشنل، صنف یا سیاسی عدم برداشت یا صریح امتیازی سلوک
- 2) ہتھیار یا استعمال ہتھیار کی (آگ یا سرد سٹیل) دھماکہ خیز مواد، ہائیرو اور خطرناک؛
کیمیائی مادہ وغیرہ
- 3)؛الودگی کے علاقوں اور ماحول کے مرکز، آگ شروع کرنے
- 4)؛اعمال کے تشدد

؛کر کے کسی بھی قسم کے تجارتی تجارت (5)

استعمال کے پورٹیل چولہا، گیس کی بوتلیں، حرارتی نظام فرنیچر، گھریلو برقی آلات، (6) وغیرہ کے علاوہ ٹی وی ریڈیو، کمپیوٹر کے ساتھ رپورٹنگ کرنے کی مجاز اہلکاروں کے مرکز میں

؛گھریلو اور دیگر جانوروں (7)

؛لطف اندوز الکوحل مشروبات اور منشیات وغیرہ (8)

تباکو نوشی رہائشی علاقے میں عام کمرے کے طور پر اچھی طرح سے کے طور پر (9) دوسری جگہوں پر جہاں تباکو نوشی حرام نہیں ہے

؛جوا، بیٹنگ وغیرہ (10)

نخیرہ مقدار اور خوراک رہائشی علاقے میں، کے علاوہ جائز صورتوں کے ساتھ (11)؛معابد کے مجاز اہلکاروں کے مرکز میں

باہر کھانے باورچی خانے کے علاوہ، کٹری، برتن لیکن خصوصی مقدمات کی وجہ (12) سے طبی وجوہات کی بنا، کے ساتھ طبی مشورے اور مجاز اہلکاروں اطلاع کے بعد

کپڑوں اور لباس اسٹوریج، لائٹری یا کسی بھی دیگر اشیاء کے اندر سہولت اور جگہوں (13) پر نہیں ہیں کہ اس کے لئے استعمال، کے طور پر اچھی طرح سے کے طور پر ہونے لگتے؛ خشک کرنے والی مشینیں

؛کھانے اور پوسٹنگ سٹاکس یا پوسٹر دیواروں پر، فرنیچر یا سامان (14)

؛کو چھوڑ کر، ذاتی سامان باہر کے کمرے (15)

؛نیند کے دوران دوسرے لوگوں کو تکلیف (16)

سیاسی یا دیگر قسم کی تنظیم (17)

ایسی سرگرمیوں کو کرنا جن کی اجازت کتاب اصول میں نہیں (18)

آرٹیکل 19

سینٹر کو چھوڑ کر جب، صارف، کمرے صاف چابی، بستر، کمبل، تولیے، بچے / بچوں سامان اور دیگر سامان کی وہ / وہ استعمال کر رہا تھا واپس کرے

آرٹیکل 20

صاف کتابچے اور مجاز اہلکاروں کی ہدایات کے ساتھ ساتھ، کتاب اصول پہ عمل کرے، آگ سے تحفظ کے لئے گھر قوانین کا احترام کرے

مضمون 21

مرکز کے قواعد کی تقریبات میں مجاز اہلکار صافین کے مرکز کے زبانی تنبیہ کر سکتے ہیں۔ زبانی تنبیہ صراف کی زبان میں یا مترجم کے ساتھ یا افراد کی مدد سے جو دونوں زبانوں کو سمجھتا ہے تنبیہ صراف کی قائل میں لکھی جاتی ہے۔

مجاز اہلکار کو حق ہے کہ صارف اگر عمل دہرا ہے تو تحریری صراف کو تنبیہ کرے گا، تحریری شکل شرائط پناہ دفتر میں رکھا جائے گا۔ تنبیہ بے ہونے کا ترجمہ کرنے والے کی مدد سے صراف کے لئے لکھا ائے تاکہ وہ تحریری تنبیہ سے تمام بیانات سمجھ سکے

آرٹیکل 22

مرکز میں مجاز اہلکاروں صراف کیس میں

- 1) پچھلے تحریریں صرف نظر کرے، دوسرے الفاظ سرگرمی دہرانے؛
- 2) نسلی، مذہبی، قومی، جنس یا عدم برداشت، کی دوسری قسم کو ظاہر اور ایسا کر کے کہ سنجیدگی سینٹر کے اندر کی حفاظت کو خطرے میں ڈالے؛
- 3) صارف کے خلاف بنایا تو دیا گیا ہے یا اس کی وجہ سے دوسروں کے خلاف تشدد (3) کے بھرے رپورٹ، جھگڑے یا میں اور مرکز کے باہر، اس میں حصہ لینے، امن عامہ اور امن یا قانون کی طرف سے کئے گئے کسی بھی دیگر مجرمانہ فعل کو کے ساتھ ساتھ کسی بھی سزا کو وہ مجرم اعلان کیا جاتا ہے؛
- 4) طبی جانچ کے دوران طبی حکام کے ساتھ تعاون سے انکار کر دیا؛
- 5) کے لئے ۴۲ سے زائد سنٹر سے غیر حاضر ہونے کے ناطے (5)
- 6) پناہ کی درخواست کے بارے میں قانونی طور پر پابند فیصلے کے مطابق سینٹر (6) چھوڑنے سے انکار؛
- 7) کہ، اس کے لئے عمل اعتراف کیا اور دوسرے معاملات کے مواد کے حصوں پر (7) مشتمل ہونے والے فیصلوں پر عمل کرے۔؛

آرٹیکل 23

اس تاریخ میں اس کتاب اصول کے لاگو ہونے ہی پرانی کتاب غیر فعال ہے («سرکاری گزٹ آر ایس»، شماره ۸۰/۱۳)

آرٹیکل 24

کتاب اصول سرکاری طور پر ۸ تاریخ سے نافذ ہے میں «سرکاری گزٹ سربسکا» ریپبلکا کے گزٹ مین

نمبر 2018-3 / 4759-019

بلغراد، 2018. 4. 12.

قائم مقام ڈائریکٹر

ولادیمی سوچچ

آرٹیکل 8

موسم گرما کے دوران ۱۱ بجے تک تمام سرگرمیاں ۰۰:۶ بجے سے ۰۱ بجے تک ممکن ہیں

رات آرام کے لئے وقت ۰۱ بجے، ۱۱ بجے موسم گرما کے دوران اگلے دن ۶ بجے تک ہے۔ اس وقت کے دوران مرکز بند کر دیا جاتا ہے اور ان سرگرمیوں کی جو رات میں نیند اور آرام میں خلل ڈالیں کی اجازت نہیں ہے

آرٹیکل 9

پناہ گزین کی سرگرمیوں کے شیڈول اور کھانے کا شیڈول، مرکز میں مجاز اہلکاروں کی طرف سے متعین کیا جاتا ہے اور یہ مرکز کے بلیٹن بورڈ پر لگایا جاتا ہے۔

صاف کو اس آرٹیکل کے پیراگراف ۱ سے شیڈول کے مطابق مرکز کے کام کے لئے لازمی طور پر عام علاقوں، صحن، پارکنگ کی صفائی اور دیگر سرگرمیوں میں حصہ لینا چاہئے

آرٹیکل 10

اگر صراف ۴۲ گھنٹہ سے زیادہ سینٹر سے غیر حاضر ہے تو صراف کو سینٹر میں مجاز اہلکار کو رپورٹ کرنا چاہیے اور پناہ گاہ کو مطلع کرے

آرٹیکل 11

صافین کو ملاقات وصول کرنے کی اجازت ہے اور ۰۳:۴ بجے تک ۲ بجے سے ۰۱ سے ۲۱ بجے تک ہر روز، اس علاقے میں صرف ملاقات کے لئے کام ہوتا ہے۔ غیر سرکاری تنظیموں، اور دوسرے دلچسپی رکھنے والے اداروں اور ذرائع ابلاغ کے نمائندوں کے ملاحظیات رات ۲۱ بجے تک اور ۲ بجے ۰۳:۴ بجے تک جبکہ پیشگی اعلان کیا جا رہا ہے اور افسر مجاز کی جانب سے ضروری ہفتہ کے دنوں میں۔

غیر معمولی صورت، ذرائع ابلاغ کے نمائندوں کے ساتھ اعلان پیشگی بنایا اور کے ساتھ معاہدے کے الزام میں مرکز دیکھ سکتے ہیں۔

لوگوں کے ساتھ بات چیت، اس مضمون کے صافین کی پارہا یہ ۲ رضاکارانہ بنیادوں پر قبول کریں اور میں اس مخصوص علاقوں کے لیے کیا جا رہا ہے۔

پیرا گراف سے ان افراد کے لئے یہ مضمون ایک ٹور کے مرکز میں سے ۲ سے پہلے اعلان کیا اور کوماسسریاٹ کے ساتھ اس بات سے اتفاق کیا جا رہا ہے جبکہ مونارچ سینکچری۔

سیاحوں کا مرکز اباٹیس ہاؤس کے قواعد، اسی طرح کرنے کا ٹریس کوڈ ہے۔

خصوصی پروگرام غیر سرکاری اداروں اور دوسرے اداروں کے مرکز میں ہیں کے ساتھ معاہدے اور منظور شدہ عملی طور پر جو کے علاقوں کو متعین کیا جا رہا ہے۔

آرٹیکل 12

مرکز میں صراف کی ضروریات کے مطابق انسانی بنیادوں پر امداد، صورت حال کے مطابق تقسیم ہوتی ہے پناہ گزین حاصل کر سکتے ہیں معیار کے مطابق امداد حکومت کی طرف سے انسانی ہمدردی کی بنیاد پر امداد تقسیم، طبی سامان اور ادویات انسانی ہمدردی کی بنیاد پر امداد میں شامل نہیں۔

انسانی بنیادوں پر امداد کی تقسیم کی اجازت حاصل کرنا ضروری ہے

آرٹیکل 13

صاف ذاتی سامان کی رقم اور دیگر قیمتی چیزوں کی دیکھ بھال کرے، اس کے صورت میں ضائع ہونے کی صورت میں، عملے کی ذمہ دار نہیں ہے

اشیا صافین کے کیمپ چھوڑنے کے ۵۱ دنوں بعد نہیں رکھی جاتیں۔ ان چیزوں کو اس عرصے کے بعد ہرباد کر دیا جا سکتا ہے

آرٹیکل 14

پناہ گزین اقدامات کی اجازت دیں گے اگر ڈس انفیکشن، ڈس انسیکشن وغیرہ کی ضرورت پیش آئے تاکہ متعدی بیماریوں کی روک تھام ممکن ہو سکے

آرٹیکل 15

صاف کی شدید زخمی ہونے کی صورت میں، اگر یہ اس کی اپنی ہے پروائ ہے سبب ہے، مرکز ذمہ دار نہیں ہے

آرٹیکل 16

صاف والڈین، قانونی نمائندے یا گارڈین کے بچوں کی دیکھ بھال کرتے ہیں، بچوں کی ترقی، صحت، تعلیم، تحفظ اور رویے کے ذمہ دار ہیں

آرٹیکل 17

سینٹر کے صراف احترام کے ساتھ دوسرے صافین، مجاز اہلکار، سیکورٹی اور دیگر لوگوں کے ساتھ تعاون کریں

ہر صراف کہ نامزد باکس یا ای سینٹر کے بلیٹن بورڈ پر شائع کیا جاتا ہے اس کے لئے میں، مرکز میں رہنے والے ہر شخص کو شکایت یا تجاویز درج کروانے کے لئے حق ہے

آرٹیکل 1

کتاب اصول و قوانین پناہ کے مراکز اور دیگر غیر ملکی پناہ گزینوں کے مراکز کے لئے (آئندہ سینٹر) اصول و قوانین کی وضاحت کرتی ہے

قوانین وضاحت کرتے ہیں پناہ گزینوں کے طرز عمل کے طریقوں کی اور ان اصولوں (آئندہ اصول) جو سینٹر میں ہر اس شخص پہ لاگو ہوں گے جو وہاں رہنے کی درخواست دیں

مرکز کے قواعد مرکز کے بلیٹن بورڈ پر دکھائے جاتے ہیں اور وہ ہر شخص کے لیے دستیاب ہیں مرکز کے قواعد انگریزی، فرانسیسی اور عربی زبانوں میں، اور ضرورت پڑنے پر دوسری زبانوں میں ترجمہ کئے جاتے ہیں۔

اگر کوئی شخص ناخواندہ، بہرہ ہو اور وہ مرکز کے قواعد سے واقف نہیں ہو، ضروری ہے کہ مرکز میں قواعد زبانی طور پر ایک مترجم کی مدد سے سمجھائے جائیں۔

آرٹیکل 2

مرکز میں شامل ہیں

رہائش سہولیات (سونے اور رہنے کے کمرے، ہال، سینٹری بلاک، کچن، کپڑے 1) دھونے کے لئے کمرے وغیرہ)۔

کامن روم (لونگ روم، ڈائننگ روم، باورچی خانہ، کمرہ بچوں کا کھیلنے کا 2) کمرہ، حفظان صحت کے علاقہ، مختلف سرگرمیوں کے لئے کمرے)۔

سرکاری حصہ (صرف ملازمین اور وزارت داخلہ کے کمرے، تنظیموں اور 3) سہولیات کی ضروریات کے لئے کمرے)۔

خاص حصے (گرم کر کے کمرے، سٹوریج کی جگہ، لائٹری روم وغیرہ)۔ 4)

(مرکز کے پچھوڑے اور پارکنگ 5)

قوانین کے مطابق رہائش کے کمرے سمیت تمام کمروں کی، دو چابیوں میں سے ایک چابی تمام وقت سیکورٹی کے قبضے میں رہے گی

آرٹیکل 3

پناہ گزین کیمپ میں رہنے کے لئے رجسٹریشن سرٹیفکیٹ مجاز افسر کی طرف سے جاری کیاجائے، پناہ گزین ظاہر کرنے کے لئے پابند ہو گا

استقبالیہ سامان چیک کیا جا سکتا ہے ۸۱ اشیاء کو فراہم ایشیا کی اجازت ہے، اشیاء پر قبضہ کر لیا جا سکتا ہے، اور اگر ضروری ہو تو پولیس کو مطلع کیاجائے

آرٹیکل 4

: استقبالیہ مرکز میں پناہ گزین وہ ہے جو

ایک مناسب طریقے سے زبانی طور پر اور تحریری شکل میں قوانین مرکز کے 1) ساتھ مطلع کیا جائے،

قانون کے مطابق اعداد و شمار کی بنیاد پر دیگر افراد کے ساتھ رجسٹریشن 2) کیاجائے

فراہم کیا جائے، چابی، بستر، کمبل، تولیے، اور ضرورت کے مطابق بچوں کا 3) سامان۔

لازمی میڈیکل چیک اپ کیا جائے۔ اگر استقبالیہ مرکز میڈیکل یونٹ کے جانے کے 4) بعد اور افسر مجاز کے فیصلے کی بنیاد پر کسی شخص کو رہنے کی اجازت ملے تو رہائش میں طبی کمرے تک چیک اپ کیا جائے گا، پناہ گزین کے لئے دی گئی ہدایات کی پابندی تحفظ صحت عامہ اور متعدی امراض کی روک تھام کے لئے لازمی ہے

ذاتی حفظان صحت کی مصنوعات دیا جاتا ہے اس ماہ کے مطابق جب پناہ گزین 5) کو رہنے کی اجازت ملی، ایسی صورت میں یہ ضروری ہے پناہ گزین کو فراہم کیا جائے نام یا پرانے کپڑے اور جوتے

پناہ گزین کمرے تبدیل ایک دوسرے کے ساتھ نہیں کر سکتے، اور نہ ہی فرنیچر 6) کی پوزیشن تبدیل کر سکتے ہیں سامان، صرف غیر معمولی صورت میں افسر کے حکم سے ہو سکتا ہے

آرٹیکل 5

مرکز میں فرنیچر، سامان اور آلات کا استعمال کیا جا سکتا، احتیاط ضروری ہے، دانستہ غیر دانستہ نقصان پناہ گزین کی ذمہ داری ہے

آرٹیکل 6

مرکز میں مجاز شخص اس جگہ مشترکہ کمروں پر آلات اور ان میں ساز و سامان کی تصحیح کے استعمال کے شیڈول کا فیصلہ اور اس کا خیال رکھتا ہے۔

پناہ گزین عام علاقوں کو اور آلات استعمال کے بعد صاف رکھیں، ترتیب کو شعاع بنائیں۔

سرکاری علاقوں میں صرف مرکز ملازمین داخل ہوسکتے ہیں، لیکن مرکز کا خاص حصہ میں داخل ہونے کی اجازت ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔

آرٹیکل 7

کمرے روزانہ کی بنیاد پر صاف رکھیں، پانی، بجلی اور سامان کو بے وجہ استعمال نہ کریں، کسی خرابی کی صورت میں اہلکاروں کو اطلاع کریں

عملہ ملازمین اصولوں کے مطابق کمرے میں داخل ہو سکتے ہیں اگر پناہ گزین موجود ہوں، غیر معمولی واقعات میں عملہ کمرے میں غیر حاضری میں بھی داخل ہو سکتا ہے

آرٹیکل 8

کمرے روزانہ کی بنیاد پر صاف رکھیں، پانی، بجلی اور سامان کو بے وجہ استعمال نہ کریں، کسی خرابی کی صورت میں اہلکاروں کو اطلاع کریں

عملہ ملازمین اصولوں کے مطابق کمرے میں داخل ہو سکتے ہیں اگر پناہ گزین موجود ہوں، غیر معمولی واقعات میں عملہ کمرے میں غیر حاضری میں بھی داخل ہو سکتا ہے